



南通法院第二届“十佳法官”风采展示

2019年12月30日下午,南通市中级人民法院举行全市法院第二届“十佳法官”颁奖典礼,南通中院金融庭副庭长刘琰等10人脱颖而出,获授“十佳法官”荣誉称号。他们中,有专业领域的行家里手,也有常年奔波于田间地头的百姓朋友;有吃苦耐劳、默默奉献的“司法陀螺”,也有勇于担当、无私无畏的“老赖克星”;有惩恶扬善、肩担正义的人民卫士,也有侠骨柔情、润物无声的巾帼英雄……他们是全市法院554名法官的优秀代表,也是两级法院2200多名干警勤勉工作、创先争优的缩影。

今天,借助南通日报“向两会报告”专版,对“十佳法官”的风采予以集中展示,以期激励全市法院广大干警学习他们对党忠诚、信念坚定的政治品格,学习他们坚守初心、为民司法的公仆情怀,学习他们公正司法、坚守正义的职业追求,学习他们清正廉洁、刚正不阿的优秀品质,不忘初心、牢记使命,忠诚担当、团结拼搏,奋力推动高质量司法新实践,为南通市圆满完成“十三五”、高水平全面建成小康社会而努力奋斗。



南通中院金融庭副庭长 刘琰

【颁奖词】她办每一个案件,都推敲良久
她写每一份判决,都字斟句酌
迎难而上,已经成为她的习惯
精工细作,已经成为她的标签
从知产到商事,从金融到破产
她和风细雨,体现了司法为民的初心
她匠心谋划,彰显着服务大局的情怀
她宁静致远,执掌起公平正义的长缨
十五载法官生涯
于经年中积累,于执着中奉献
这是岁月的印迹,更是勤奋的成果



颁奖

她办每一个案件,都推敲良久
她写每一份判决,都字斟句酌
迎难而上,已经成为她的习惯
精工细作,已经成为她的标签
从知产到商事,从金融到破产
她和风细雨,体现了司法为民的初心
她匠心谋划,彰显着服务大局的情怀
她宁静致远,执掌起公平正义的长缨
十五载法官生涯
于经年中积累,于执着中奉献
这是岁月的印迹,更是勤奋的成果



海安法院民一庭副庭长 刘昌海

【颁奖词】他来自于革命老区的农村
善良、勤奋、乐观,是他不变的底色
他毕业于法学名校
是勤学善思的调研能手
干一行、爱一行、精一行
盘根错节的案情中,他巧思明辨
细致了解背后的故事,强化内心确信
极力使裁判符合普通民众的善恶观念
他辨法析理,案结事了
用一份份精美的判决和一次次悉心的调解
诠释了新时代人民法官的卓越风采



如皋法院刑庭副庭长 李燕杰

【颁奖词】她看似娇小柔弱
却是扫黑除恶的主力军
接最烫手的山芋,啃最难啃的骨头
每一起案件,她充分做好庭前准备
以便更好的守护正义,保护人民
小时候,她最喜欢金庸笔下的侠女
刑事法官的职业
圆了她年少时的侠客梦
面对复杂的案情和狡猾的黑恶势力
她毫不露怯,准确地把握争议焦点
抽茧剥丝,法槌铿锵
扫除社会毒瘤,还百姓朗朗乾坤



如东法院岔河法庭副庭长 姜海军

【颁奖词】法槌声中
敲响社会公平正义
循循善诱里
用真情感化当事人
他默默无闻地工作,
深耕基层法庭11年
岁月流转,初心不改
承办案件3000余件,无一涉诉信访
最美丽的年华里
记录了最美丽的自己
他拉近了法官与人民群众的距离
情感上得到了当地人民群众的认同
因此被群众称为“亲民法官”



海门法院速裁审判员 葛娟

【颁奖词】她,曾是一名公安辅警
自学了法律大专、本科
通过了公务员考试
不久,又通过了司法考试
一路充满了艰辛
终于实现了法官梦
她如水一样清净无碍
传达着司法为民的理念
她如山一般巍巍前行
孜孜不倦的追求着公平
她还是一名播种人,播下真善美
让人感知司法的温情
大多数当事人离开法庭时
都会向她致以真诚的谢意
如今,她睿智、专业、柔情、坚定
符合人们对人民法官的定义
从她的身上,我们看到了
只要有梦想,平凡人生就不平凡

启东法院执行局副局长 彭福亮

【颁奖词】平凡中默默坚守
风雨中砥砺前行
面对当事人的不解和困惑
他用真情和耐心感化
面对威胁和阻挠
讲过千言万语
踩遍千山万水
抗住千难万险
受尽千辛万苦
让“老赖”无处可逃遁,付出沉重代价
虽然不易,但他从未放弃
因为,他坚信法律没有白条



颁奖

平凡中默默坚守
风雨中砥砺前行
面对当事人的不解和困惑
他用真情和耐心感化
面对威胁和阻挠
讲过千言万语
踩遍千山万水
抗住千难万险
受尽千辛万苦
让“老赖”无处可逃遁,付出
虽然不易,但他从未
因为,他坚信法律



通州法院三余法庭庭长 王洁

【颁奖词】除了法律,她别无所求
除了正义,她别无追求
她不爱红妆爱法袍
坚守基层审判一线20载
一次次实地丈量
一次次登门调查
只为了手中的法槌
每一次都赢得鲜花和掌声
为了即将破镜的婚姻
为了老人赡养的邻里
她在万家灯火中
肩负正义,来去匆匆
成为乡村一道独特而又靓丽的风景线



崇川法院民一庭审判员 范纪强

【颁奖词】微处烛法理,显处彰正义
是他的孜孜追求
勤学善思,笔耕不缀
是他精益求精的脚注
内则甘于助人,立作青年表率
外秉司法共情,躬为法治宣讲
在平凡中闪光,于尽头处超越
十年法台,他始终坚信初心的力量



港闸法院民庭(执裁庭)副庭长 肖红波

【颁奖词】他平和沉静
每一次落下的法槌
都敲击出正义的最强音
每一次苦口婆心的调解
都像一朵花般的绽放
不为名利纠缠
化干戈为玉帛
将公道记心间
是同事眼中的拼命三郎
堆积如山的卷宗
一场接一场的庭审
他就像一块厚重的煤
默默的燃烧
只为散发温暖传递他人
化作幸福弥漫



开发区法院行政庭副庭长 万流兵

【颁奖词】他默默的耕耘在行政审判条线
凭一颗信心,点亮人生理想
凭一颗恒心,书写法律荣光
凭一颗公心,不受外界干扰
既严格监督行政机关依法行政
又注重司法与执法的良性互动
既对普通老百姓怀有悲悯之心
又规制滥诉,净化诉讼环境
让庄严的法律饱含人性的光辉
每一次的前行也许艰难
但他内心坚定,步履从容

